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BMW Motorrad predstavuje motocykel BMW M 1000 
RR upravený ako jubilejný model M RR 50 Years M 
  
  

Exkluzívny špeciálny model s najvýkonnejším písmenom 
na svete. 
 
Mníchov. Pri príležitosti 50. výročia divízie BMW M GmbH, založenej v roku 1972 ako 
BMW Motorsport GmbH, predstavuje výrobca prémiových motocyklov BMW Motorrad 
jubilejný model M 1000 RR 50 Years M v žltej farbe Sao Paulo Yellow a s historickým 
emblémom 50 Years BMW M. Tento jubilejný model so svojimi nápadnými M farbami 
napĺňa filozofiu M a pretekárskeho ducha z takmer 100-ročnej konštrukcie motocyklov 
BMW Motorrad a 50 rokov výroby vozidiel BMW M. Motocykel M RR 50 Years M je preto 
štandardne vybavený balíkom M Competition. Okrem rozsiahleho balíka M frézovaných 
dielov a exkluzívneho M karbónového balíka sú súčasťou štandardnej výbavy aj ľahšia 
kyvná vidlica zo strieborného eloxovaného hliníka, odblokovací kód pre M GPS okruhové 
stopky, ako aj reťaz M Endurance, balík pre sedadlo spolujazdca a kryt sedadla 
spolujazdca. 
 
M ― najvýkonnejšie písmeno na svete 
Divízia BMW Motorrad predstavila už koncom roka 2018 úspešnú stratégiu z 
automobilového sortimentu BMW M pre motocykle a odvtedy ponúka špeciálnu výbavu M 
a doplnky M Performance Parts. Model BMW M 1000 RR, alebo skrátene M RR, oslávil 
svoju svetovú premiéru v septembri 2020 ako prvý model M od BMW Motorrad, pričom 
vychádzal zo sériového modelu S 1000 RR. 
 
Dnes, rovnako ako v minulosti, sa BMW Motorrad riadi filozofiou najvýkonnejšieho 
písmena na svete: M je celosvetovo synonymom pretekárskeho úspechu, ako aj fascinácie 
vysokovýkonnými modelmi značky BMW a zameriava sa na zákazníkov s mimoriadne 
vysokými nárokmi na výkon, exkluzivitu a individualitu. V neposlednom rade je model 
BMW M RR od roku 2021 aj základným motocyklom pre pretekársky tím BMW Motorrad 
World SBK Team, ako aj pre mnohé ďalšie pretekárske tímy po celom svete.  
 
BMW Motorsport GmbH a BMW M GmbH (od roku 1993) 
Spoločnosť BMW Motorsport GmbH vznikla v roku 1972 s myšlienkou spojiť všetky aktivity 
automobilky BMW v oblasti motoristického športu pod jednou strechou a vytvoriť 
vysokovýkonné pretekárske vozidlá a pretekárske motory pre automobilové preteky. Model 
BMW 3.0 CSL (CSL = Coupe Sport Light Construction, čiže športové odľahčené kupé) 
debutoval v roku 1973 ako prvé pretekárske vozidlo spoločnosti BMW Motorsport GmbH. 
Pri príležitosti založenia BMW Motorsport GmbH v roku 1972 Robert A. Lutz, člen 
predstavenstva BMW AG pre predaj, vyhlásil: „Spoločnosť je ako človek. Ak športuje, 
zostáva fit, nadšená, efektívnejšia a výkonnejšia.” 
 

http://www.bmwgroup.com/
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Model BMW 3.0 CSL sa v sezóne 1973 predstavil v pretekoch European Touring Car 
Championship (Európsky šampionát cestovných vozidiel) a spolu s ním aj jednotný vzhľad 
pretekárskeho tímu v troch farbách BMW Motorsport – modrej, fialovej a červenej na 
snehobielom pozadí, pričom jeho odkaz pretrval až do súčasnosti. Táto farebná schéma v 
aktualizovanej verzii modrá-tmavomodrá-červená určuje vzhľad loga BMW M a vozidiel 
BMW M dodnes.  
 
Legendárnu farebnú schému možno nájsť už na prvých vozidlách BMW M vyvinutých pre 
použitie na verejných komunikáciách v druhej polovici 70. rokov a charakterizuje aj budúce 
pretekárske vozidlá a ich úspechy v motoristickom športe. Napríklad v roku 1978 super 
športový model M1 a od roku 1980 pretekárske vozidlá Formuly 1, s ktorými Nelson 
Piquet vyhral v roku 1983 majstrovstvá sveta Formuly 1.  
 
Od Isle od Man po Dakar ― BMW Motorrad a motoršport 
Značka BMW mieri za víťazstvami nielen od roku 1972 a nielen v automobiloch BMW. 
Vynikajúce pretekárske úspechy a inovácie pramenia aj z motoristického športu. Už v 
prvých desaťročiach histórie spoločnosti sa motocykle značky BMW a motoršport spájali s 
nezabudnuteľnými menami ako Ernst Jakob Henne a Georg „Schorsch“ Meier. Na 
legendárne víťazstvo „Schorscha“ Meiera s jeho preplňovaným motocyklom značky BMW v 
roku 1939 na mimoriadne náročných pretekoch Senior Tourist Trophy na ostrove Isle of 
Man, sa nezabúda.  
 
A v roku 1976, presne o 37 rokov neskôr, oslávili Helmut Dähne a Hans Otto Butenuth 
piate miesto v kategórii Production TT. V triede do 1 000 cm3 dosiahli so svojím 
motocyklom BMW R 90 S najrýchlejší čas, no vzhľadom na pravidlo o hendikepe sa v 
celkovej klasifikácii umiestnili na piatom mieste za dvoma motocyklami s objemom motora 
250 cm3 a dvoma s objemom 500 cm3. Napriek tomu sa, vzhľadom na najrýchlejší čas, 
oslavovalo dosiahnuté piate miesto ako víťazstvo.  
 
Aj 75 rokov po úspechu „Schorscha“ Meiera v Senior TT sa v roku 2014 darilo Michaelovi 
Dunlopovi na BMW S 1000 RR. A v nasledujúcich rokoch zanechal model BMW RR svoju 
nezameniteľnú stopu na Tourist Trophy ďalšími víťazstvami.  
 
Farby BMW M majú svoje zastúpenie aj na motocykloch BMW mimo spevnených ciest. 
Napríklad na továrenských motocykloch BMW GS, s ktorými Hubert Auriol a Gaston Rahier 
ovládli začiatkom 80. rokov Rely Paríž-Dakar.  
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Model M RR 50 Years M v sebe nesie túto historickú DNA motoristického športu viac ako 
akýkoľvek iný motocykel značky BMW do dnešných dní. Tento výnimočný motocykel 
možno objednávať len od 21. mája do 30. novembra 2022.  
 
Tlačové informácie o motocykloch BMW a výbave pre jazdcov BMW Motorrad nájdete v 
rámci BMW Group PressClub na www.press.bmwgroup.com. 
 
 
 
Kontakt pre médiá: 
 
BMW Slovenská republika 
Milan Stupka 
Corporate Communications Manager 
Mobil: 00 421 903 28 34 97 
E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 
www.press.bmwgroup.com/slovak 
 
Média web stránka:  www.press.bmwgroup.com/slovak 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa 
európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú 
na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený 
rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený 
výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch 
nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste. 
 
BMW Group 
 
Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW 
Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. BMW Group 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 15 krajinách a predajnú sieť so 
zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 
Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2021 celosvetový predaj viac než 2,5 mil. 
osobných automobilov a viac než 194 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2020 činil 

http://www.press.bmwgroup.com/slovak
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zisk pred zdanením 5,222 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 98,990 miliardy eur. 
Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2020 po celom svete 120 726 
spolupracovníkov. 
Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili integrálnu 
súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca a to od výroby až po 
záver fázy životnosti všetkých produktov. 
 
BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
 
BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých partnerstiev pre 
dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Slovenská republika ponúka na 
slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a prémiové služby. Sieť partnerov tvorí: 
Desať autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto Palace a 
Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija 
Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum 
Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 
 
Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť Auto Motiv, v 
Bratislave. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach. 
 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a dve 
samostatné servisné prevádzky v Bratislave a Banskej Bystrici. 
 
Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Bratislave, Banskej 
Bystrici, Košiciach a v Žiline. 
 
BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 
Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 


